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Αναλυτικά όλο το πρόγραμμα του Συνδυασμού στο www.chalandriorizontas2023.gr

δράση, ρεαλιστικό σχέδιο, μελετημένες 
προτάσεις, νοοτροπία ανεξάρτητης αυτο-
διοίκησης, εποικοδομητική συσπείρωση 
άξιων και ικανών ανθρώπων και μεγαλύ-
τερη αποτελεσματικότητα. 

Έχουμε σχεδιάσει ένα πλήρες πρόγραμ-
μα δράσης που είναι άμεσα υλοποιήσιμο. 
Ζητάμε την εμπιστοσύνη σας, τη στήριξη 
και την ενεργή συμμετοχή σας, για ένα κα-
λύτερο Χαλάνδρι!

Αγαπητοί συνδημότες, 
Αξίζουμε μια καλύτερη ποιότητα ζωής, με 

αναβάθμιση των υποδομών και της λειτουρ-
γίας του Δήμου μας. Απαιτείται άμεσα μια 
αλλαγή προς ένα καλύτερο μέλλον. Υπάρ-
χουν εξαιρετικά σημαντικές δυνατότητες 
προόδου και αναβάθμισης της πόλης μας. 

Η μοναδική σοβαρή και υπεύθυνη 
εναλλακτική πρότασή μας για τη διοίκη-
ση του Δήμου, στηρίζεται σε ουσιαστική 

Υποψήφιος Δήμαρχος Χαλανδρίου 
Δημοτικός Σύμβουλος, Επικεφαλής «Χαλάνδρι - Ορίζοντας 2023»
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Πολιτικός μηχανικός ΕΜΠ, MSc
Υποψήφιος Δήμαρχος Χαλανδρίου

Μ Α Ν Ο Σ  Κ Ρ Α Ν Ί Δ Η Σ

➡  Γεννήθηκε το 1976. Ζει και εργάζεται στο Χαλάνδρι. Πατέρας του ο 
Άγγελος Κρανίδης, Ιατρός-Καθηγητής Ουρολογίας, Αντιπρύτανης στο 
Πανεπιστήμιο της Κρήτης. Μητέρα του η Πόπη Μπορμπουδάκη-Κρα-
νίδη, Ιατρός-Επίκουρος Καθηγήτρια Μικροβιολογίας, αμφότεροι επι-
φανείς Χαλανδραίοι με πολυετή κοινωνική προσφορά.

➡  Αποφοίτησε από το 2ο Λύκειο Χαλανδρίου. Kάτοχος πτυχίου Πολιτι-
κού Μηχανικού από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και Μεταπτυχι-
ακού-Master of Science στην Δημόσια Πολιτική και Διοίκηση,  από το 
Πανεπιστήμιο Carnegie Mellon των ΗΠΑ με ανώτατο έπαινο (Highest 
Distinction). Για τις μεταπτυχιακές σπουδές τιμήθηκε με υποτροφία 
από το Ίδρυμα Α. Ωνάση, ενώ εργάσθηκε ως βοηθός καθηγητή στο 
Πανεπιστήμιο Carnegie Mellon.

➡  Μάχιμος Πολιτικός Μηχανικός από το 2003. Ιδιοκτήτης και CEO της τε-
χνικής εταιρείας-υπηρεσιών μηχανικών-διαχείρισης ακινήτων KRAMA 
PROPERTY που εδρεύει στο Χαλάνδρι, με εξειδίκευση σε θέματα, δι-
οίκησης τεχνικών έργων, κατασκευών, αδειών, μελετών, επιβλέψεων, 
πολεοδομικών θεμάτων, ρύθμισης αυθαιρέτων, και αξιοποίησης ακί-
νητης περιουσίας.

➡  Υποψήφιος Δήμαρχος Χαλανδρίου, επικεφαλής της δημοτικής παρά-
ταξης ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ 2023, Δημοτικός Σύμβουλος Χαλανδρί-
ου από το 2019  έως σήμερα. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
ΣΠΑΠ από το 2019 (Σύνδεσμος Δήμων  Προστασίας  Ανάπλασης Πε-
ντελικού). Έχει επίσης θητεύσει ως Δημοτικός Σύμβουλος Χαλανδρίου 
την περίοδο 2011-2014, με καθήκοντα Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος 
την περίοδο 2013-2014. Ενεργό μέλος σε διάφορους οργανισμούς 
όπως στην «Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιδιοκτητών Ακινήτων (ΠΟΜΙ-
ΔΑ)» Γραμματέας Ενημέρωσης και μέλος του ΔΣ και ως Πρόεδρος της 
Ένωσης Ιδιοκτητών Βορείων Προαστίων Αθηνών (ΕΝΙΒΟΠΑ), ως μέλος 
στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής (ΠΕΔΑ), και ως μέλος στο 
«Σύνδεσμο Υποτρόφων Ιδρύματος Α. Ωνάση», στο «Τεχνικό Επιμελη-
τήριο Ελλάδος (ΤΕΕ)», και στο «Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών».

➡  Αρθρογραφεί τακτικά και για πάνω από 15 έτη. Ενδεικτικά άρθρα του 
έχουν δημοσιευθεί στις εφημερίδες Real News, Deal News, Ελεύθερος 
Τύπος, One Voice και Αμαρυσία, σε δεκάδες ιστοσελίδες όπως real.gr, 
enikonomia.gr, newsbeast.gr, fimotro.gr, powergame.gr, amarysia.gr, 
και στα περιοδικά Economist Intelligence Life και Οικονομικός Ταχυ-
δρόμος, «Νέα Πολιτική», της ΠΟΜΙΔΑ, και ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΕΩΝ. Έχει συνεργαστεί την περίοδο 2010-2012 με το κανάλι SBC 
TV ως παρουσιαστής-αναλυτής στην εκπομπή «ΧΤΙΖΟΝΤΑΣ ΑΞΙΕΣ», 
ενώ σήμερα εμφανίζεται τακτικά ως αναλυτής σε διάφορες  εκπομπές 
ενημέρωσης όπως κάθε Κυριακή στην εκπομπή του Γ. Παπαγιάννη 
08.00-10.00  Realfm 97.8, στην εκπομπή ΝΕΤ24 του Β. Ταλαμάγκα στο 
RISE TV,  στην εκπομπή Κανάλι 1, 90.4fm.

➡  Το 2021 εκδόθηκε το βιβλίο του “Τα Διαχρονικά Μυστικά της Στρα-
τηγικής Αξιοποίησης Ακινήτων”, από τα πιο επιτυχημένα στον κλάδο 
ακίνητης περιουσίας, εκδόσεις 24 Γράμματα.

➡   Ασχολείται  ερασιτεχνικά με τον αθλητισμό, και ειδικότερα με το κα-
ράτε και το τένις.
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